



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 Axa prioritară: 4 Incluziunea socială și combaterea sărăciei - Obiectiv specific: 4.8 - Îmbunătățirea nivelului de competențe al profesioniștilor din sectorul medical
Titlul proiectului: Formarea PROFesionala a personalului medical in GENetica medicala- PROGEN - SMIS 107623
Contract POCU: 91/4/8/107623/08.12.2017
INSTITUTUL CLINIC FUNDENI

A XI A CONFERINȚĂ DE GENETICĂ MEDICALĂ CU PARTICIPARE INTERNAȚIONALĂ

TIMISOARA, 18-20 SEPTEMBRIE 2019



Dragi prieteni și colegi,

În cadrul proiectului **Formarea PROFesionala a personalului medical in GENetica medicala PROGEN** - proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 în baza Contractului POCU: 91/4/8/107623/08.12.2017 se derulează activitatea A6 - Participarea persoanelor din grupul țintă la schimburi de experiență/ schimburi de bune practici, inclusiv în contextul acțiunilor de cooperare transnaționale, subactivitatea: A6.1 Participarea unui număr de 10 specialiști români din domeniul medical în cadrul a 2 congrese/conferințe în domeniul geneticii medicale. Activitatea urmărește îmbunătățirea cadrului metodologic și a competențelor tehnice a specialiștilor din domeniul medical cât și creșterea gradului de implicare a specialiștilor români în inițiativele europene de schimb de informații. Această activitate se încadrează în temele secundare, respectiv nediscriminare, deoarece selecția specialiștilor se va desfășura cu respectarea principiilor egalității de șanse și non-discriminării de gen, rasă, sex, religie sau orice alt tip de discriminare, acordându-se șanse egale femeilor și bărbaților. Cu această ocazie, ne revine deosebită plăcere de a vă invita la cea de-a **XI a Conferință de Genetică Medicală** cu Participare Internațională care se va desfășura la Timisoara, în sala de conferințe a Hotelului Timisoara, **în perioada 18-20 Septembrie 2019**.

TEMATICA: Medicina Genomică; Genetică clinică și dismorfologie; Genetica reproducerii. Genetică pre și perinatală; Citogenetică. Genetică moleculară; Genetica cancerului; Farmacogenetică; Genetică psihiatrică; Neurogenetică; Nutrigenomica; Varia. Prezența lectorilor de peste hotare precum și a dumneavoastră ne onorează și garantează succesul conferinței noastre. Au confirmat prezența la Conferința cunoscuta specialistă în metabolica, dr. Claudia Cozma de la Centogene și distinșii noștri colegi din Republica Moldova, dr. Natalia Usurelu, Dr. Victoria Sacara, Prof. Dr. Igor Cemortan.

Grupul țintă cărui i se adresează este constituit din: geneticieni, medici pediatri, medici neonatologi, medici de familie, biologi, biochimisti etc. În conformitate cu **Metodologia de selecție a participanților din grupul țintă la schimburi de experiență /bune practici inclusiv în contextul acțiunilor de cooperare transnaționale** vor fi selectați un număr de 10 specialiști din grupul țintă în vederea participării acestora la 2 congrese/conferințe naționale/internationale în domeniul geneticii medicale. Condițiile obligatorii pentru selecția celor 10 specialiști sunt:

- Personalul medical să fie angajat într-o instituție publică care oferă servicii medicale/ de sănătate publică (ex. spital public, autoritate de sănătate publică, institut sau instituție medicală) la data depunerii candidaturii.
- Personalul medical să fie implicat în implementarea programelor prioritare de sănătate, mai exact, în domeniul geneticii medicale la nivel național, regional, județean și local din Regiunile de Dezvoltare: București Ilfov, Centru, Vest și Nord-Est
- Să fie participat integral la cursurile organizate în cadrul proiectului PROGEN.

Candidatul va depune o **Cerere de înscriere** (Anexa 1) în vederea participării la congres/conferința. Lista participanților la conferința se face pe baza principiului "primul venit-primul servit". Participanților li se va asigura taxa de participare la conferința/congres respectiv: accesul la sesiunile științifice, masa, volumul de rezumate, invitația la cina festivă, masa de prânz, coffee break. Accesul la mesele de prânz și cina festivă se face numai în baza ecusonului. Taxa nu asigură cazare.

CONTACT

Pentru înscriere va rugăm să transmiteți **Cererea de înscriere** la Coordonator stagii practica Prof. Pașlaru Liliana: lilianaliviapaslaru@yahoo.fr

Pentru rezervarea camerelor la Hotel Timisoara, va rugăm să vă adresați recepției hotelului Timisoara.

Pentru rezervări la Casa Politehnicii 1, respectiv la Casa Politehnicii 2, va rugăm să vă adresați dlui Cristian Zimbru, email: cristian_zimbru@yahoo.com

Va așteptăm cu drag!



INSTITUTUL CLINIC FUNDENI
SOS. FUNDENI, NR.258, SECTOR 2, 022328 BUCUREȘTI
TEL : 021.317.21.94 FAX : 021.318.04.44



EMAIL:SECRETARIAT@ICFUNDENI.RO